
Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности 

администрации Ям-Тесовского сельского поселения по обращением жителей 

дер. Чолово по вопросу ненадлежащего освещения территории деревни.  

Так, при проведении проверки установлено, что на территории пос. 

Чолово Ям-Тесовского сельского поселения, а именно по улицам: Северная, 

Береговая, Лесная, Заречная, Жуковского отсутствует стандартное 

искусственное освещение, что является недопустимым. 

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения 

представления в адрес главы администрации Ям-Тесовского сельского 

поселения. 

 

 

 

 

Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности 

администрации Мшинского сельского поселения по обращениям жителей 

деревни. 

Так, при проведении проверки установлено, что на территории дер. 

Тозырево Мшинского сельского поселения отсутствует стандартное 

искусственное освещение, что является недопустимым.  

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения 

представления в адрес главы администрации Ям-Тесовского сельского 

поселения. 

 

 

 

 

 

Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности 

ООО «Лужский молочный комбинат» на предмет соблюдения требований 

федерального законодательства в области санитарно-эпидемиологического 

благополучия населения, в том числе обеспечения качества и безопасности 

пищевых продуктов. 

По результатам проведенных проверочных мероприятий выявлены 

нарушения требований Технического регламента Таможенного союза «О 

безопасности пищевой продукции», утвержденного Решением Комиссии 

Таможенного союза от 09.12.2011 № 880, в связи с чем, городской 

прокуратурой вынесено постановление о возбуждении дела об 

административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.43 КоАП 

РФ. 

 

 

 

 

 



 Лужской городской прокуратурой проведена проверка исполнения 

садоводческим некоммерческим товариществом «Дивенское» требований 

федерального законодательства в части соблюдения норм пожарной 

безопасности.  

По результатам проведенных проверочных мероприятий выявлены 

нарушения требований законодательства о пожарной безопасности в связи с 

чем, городской прокуратурой вынесено постановление о возбуждении дела 

об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП 

РФ, председатель СНТ «Дивенское» привлечен к административной 

ответственности в виде предупреждения. 

 

 

 

Лужской городской прокуратурой проведена проверка исполнения 

садоводческим некоммерческим товариществом «Нева» требований 

федерального законодательства в части соблюдения норм пожарной 

безопасности.  

По результатам проведенных проверочных мероприятий выявлены 

нарушения требований законодательства о пожарной безопасности в связи с 

чем, городской прокуратурой вынесено постановление о возбуждении дела 

об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП 

РФ, председатель СНТ «Нева» привлечен к административной 

ответственности в виде предупреждения. 

 

 

Лужской городской прокуратурой, на основании поступивших 

обращений от жителей деревни Крени Ретюнского сельского поселения, по 

вопросу систематического отключения электроснабжения на территории 

населенного пункта, проведена проверка деятельности филиала ПАО 

«Россети Ленэнерго» «Кингисеппские электрические сети». 

По результатам проведенных проверочных мероприятий директору 

филиала ПАО «Россети Ленэнерго» «Кингисеппские электрические сети» 

объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона.  

В настоящее время приняты соответствующие меры по повышению 

надежности электроснабжения жителей деревни Крени.   

 

 

Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности 

ГБУЗ ЛО «Лужская межрайонная больница». 

           Установлено, что в нарушение норм федерального законодательства, 

отделение скорой медицинской помощи ГБУЗ ЛО «Лужская МБ» не имеет 

возможности обеспечить двадцатиминутную доступность скорой 

медицинской помощи в отдаленные участки Лужского района, поскольку в 

настоящее время отсутствуют медицинские посты (филиалы) в отдаленных 

населенных пунктах, а также не в полном объеме укомплектован штат 



отделения медицинскими работниками, при достаточности единиц 

специального транспорта. 

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения 

представления в адрес главного врача ГБУЗ ЛО «Лужская МБ», которое 

рассмотрено и удовлетворено. 

 

 

 

 

Лужской городской прокуратурой проведена проверка готовности 

органов местного самоуправления к наступлению зимнего периода, по 

результатам которой выявлены нарушения в рассматриваемой сфере 

правоотношений. 

Так, в ходе проверки установлено, что администрацией Толмачевского 

городского поселения, Мшинского сельского поселения, Заклинского 

сельского поселения  не заключен  договор на зимнее содержание дорог  

местного значения в границах населенных пунктов поселения в части 

очистки от снега дорог общего пользования и обработки 

противогололедными средствами с организацией имеющей необходимую 

специализированную технику и штат работников.  

В целях устранения нарушений требований законодательства Лужской 

городской прокуратурой в адрес глав вышеуказанных администраций 

внесены представления, которые в настоящее время рассмотрены, нарушения 

фактически устранены.  

 

 

         Лужской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения 

жилищных прав граждан, признанных нуждающимися в жилых 

помещениях на территории Володарского сельского поселения Лужского 

муниципального района, в ходе которой, в деятельности администрации 

поселения выявлены нарушения законодательства. 

          Проведенной проверкой установлено, что администрацией 

Володарского сельского поселения не проведена проверка прав граждан, 

состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на 

основании документов, в том числе не направлены соответствующие запросы 

в органы государственной власти.  

         Отсутствие актуальной информации по данному вопросу препятствует 

ведению достоверного учета граждан нуждающихся в жилых помещениях, 

нарушает жилищные права граждан состоящих в очереди на предоставления 

жилых помещений по договорам социального найма.  

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения представления 

в адрес главы администрации Володарского сельского поселения, которое в 

настоящее время рассмотрено и удовлетворено.   

 


